



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. І. МЕЧНИКОВА

НАКАЗ

м. Одеса

03.08.2020

№ 100-02

Про проведення державної атестації
університету в частині провадження
наукової діяльності

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 31.07.2020р. №994 «Про проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності, які належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України», Порядку проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 652.

НАКАЗУЮ:

1. Деканам факультетів, керівникам структурних підрозділів науково – дослідної частини університету для проведення державної атестації університету в частині провадження наукової діяльності (далі державна атестація) підготувати та подати до НДЧ ОНУ (доц. Копійка О.К.) в термін до **7 вересня 2020 року**. інформаційні матеріали, що містять дані про діяльність підрозділу за період **2015-2019 рр.**, за формами додатків, наведених в "Методика оцінювання наукових напрямів ЗВО під час проведення державної атестації в частині провадження ними наукової діяльності", відповідно до розділу II, п.2, (в паперовому та електронному вигляді в форматах MS Word (Форми 1,3,4) та MS Excel (Форма 2), затвердженої наказом МОН України №338 від 12,03.2019р.;
2. Начальнику НДЧ доц. Копійці О.К. в термін до **14 вересня 2020 року**. провести узагальнення поданих керівниками підрозділів інформаційних матеріалів та сформувані заявки (в паперовому і електронному вигляді) на проведення державної атестації університету за науковими напрямами. Сформовані заявки та пакет інформаційних матеріалів до них подати до Міністерства освіти і науки України в термін до **18 вересня 2020 р.**;
3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи проф. Іваницю В.О.

РЕКТОР

І.М. КОВАЛЬ